
Energy
   aktuálně 7–8



1
Energy aktuálně 7–8/2010

02

Zajímá vás, co má vliv na váš život? 
Zeptejte se vládců. Co ty na to, Kozo?

Koza (prvek Oheň) 21. 6. – 21. 7. 2010
Rok Kovového Tygra vládne společně s trigramem GEN. Trigram GEN 
je HORA, jangová stabilizující Země, představuje jeskyni, kontemplaci, 
usebrání. Je spojen se severovýchodem, ten nám dokáže nabídnout 
v roce Tygra pozitivní řešení. Energie GEN nám umožňuje přeměnit 
informaci ve zkušenost, v něco, co pro nás bude napříště použitelné. 
Fakt, že kamna žhnou, neznamená, že se o ně nepopálíme. Opatrní se 
staneme ve chvíli, kdy si rozžhavenou plotýnku spojíme s bolestí. Pro 
Tygra to nebude společenství jednoduché, stabilita je to poslední, co Tygr 
vyhledává. Tygrova potřeba zkoumat, riskovat, získávat bude narážet na 
stěny jeskyně GEN. Při řešení problému se může cítit jako tygr v kleci.
Jak se s tím vyrovná citlivá uměnímilovná Koza? Pro Kozu je letošní 
rok jeden velký malér. Nic nestíhá, všechno se jí bortí, trápí ji pocit, že ji 
nikdo nemá rád, nikdo se na ni neohlíží, všichni jí dělají naschvály. Nic 
z toho samozřejmě není tak strašné. Jediný opravdový problém je v tom, 
že se všichni pereme s vlastními potížemi a na strasti Kozy nemáme ani 
pomyšlení. Odbýváme ji nezřídka nerudně a Koza trpí. Musí vydržet do 
příštího roku, Zajíček ji spíš vyslyší.
A co tím chce říci nám? Odmítáním Kozích stesků se ale i my 
ochuzujeme o Kozí jemnost a vnímání krásy, samým kvaltováním nám 
každodenní život utíká mezi prsty. Dynamika, aktivita, efektivita, výkonnost 
– tato slova znějí úžasně, ale nejsou to spíš přídomky pro stroje? 
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Zajímá vás, co má vliv na váš život? 
Zeptejte se vládců. Co ty na to, Opice?

Opice (prvek Kov) 22. 7. – 21. 8. 2010
Rok Kovového Tygra vládne společně s trigramem GEN. Trigram GEN 
je HORA, jangová stabilizující Země, představuje jeskyni, kontemplaci, 
usebrání. Je spojen se severovýchodem, ten nám dokáže nabídnout 
v roce Tygra pozitivní řešení. Energie GEN nám umožňuje přeměnit 
informaci ve zkušenost, v něco, co pro nás bude napříště použitelné. 
Fakt, že kamna žhnou, neznamená, že se o ně nepopálíme. Opatrní se 
staneme ve chvíli, kdy si rozžhavenou plotýnku spojíme s bolestí. Pro 
Tygra to nebude společenství jednoduché, stabilita je to poslední, co Tygr 
vyhledává. Tygrova potřeba zkoumat, riskovat, získávat bude narážet na 
stěny jeskyně GEN. Při řešení problému se může cítit jako tygr v kleci.
Jak se s tím vyrovná schopná inteligentní Opice? Na rozdíl od 
přecitlivělé Kozy se Opice cítí výborně. Divoký nezkrotný lovec Tygr 
je jejím odvěkým protivníkem a protiklady se přitahují. Vládnoucí Kov 
navíc chytré Opici přihrává. Opici letos stačí jediné – ustát sama sebe, 
zvládnout rychlost a množství událostí, zorientovat se, neztratit se v nich. 
A hlavně nenechat se zahnat do kouta. Pak by znervózněla a dělala 
chyby.  A ne vždy jsou chřestící zbraně nejvhodnějším řešení.
A co tím chce říci nám? Využijme nejsilnější zbraně Opice – dívejme se 
a poslouchejme. Kolem nás se stahují velmi dobré příležitosti – nelelkujme 
a chyťme je za ocas! Po dlouhé době se k nám blíží i mimořádně zajímavé 
akce, ze kterých se bude radovat také naše peněženka.  
	 Eva Joachimová
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2
Produkty měsíce července

Čas letí jako splašený, ani se nenadějeme a červenec nám předestře 
další mezidobí Země. Opět máme možnost srovnat výkyvy, do kterých 
nás divoký Tygr vrhá. A navíc v době dovolených, v době, kdy se 
můžeme uvolnit a něco pro sebe udělat. Začít bychom měli jako vždy 
Gynexem. Gynex působí hlavně na naši hormonální stabilitu a klasická 
třítýdenní kúra spolu s hezkými zážitky rozpuku léta nás dokáže 
vytáhnout z nepříjemných stereotypů spěchu a stresů. Pomůže mu v tom 
Cytovital, který navíc podpoří naši kůži při letních zábavách a opalování. 
Dalšími důležitými přípravky Země je biokosmetika Energy; bioinformace 
a složení pleťového mléka Caralotion mění prostou kosmetiku na 
významného pomocníka při naší stabilizaci. K odpočinku pak určitě patří 
koupel, tady můžeme sáhnout po Balneolu. Jeho účinky prvku Země 
mimořádně oceníme například po namáhavé túře. 
Koupel nebo večerní relaxaci ještě můžeme doplnit obklady a nánosy, 
přípravou pleťové masky nebo omýváním Cytosanem Fomentum. Ten 
je určen pro péči o tělo a regeneraci, která je založena na odevzdávání 
odpadních látek do vnějšího prostředí přes kůži a vstřebávání látek 
do organismu mezibuněčnými prostorami kůže. A kdy jindy bychom 
měli pomoci tělu odstranit vše zbytečné a nečisté než v čase určeném 
k odpočinku, aktivitám bez stresů či lenošení

(Joa)

http://www.energy.sk/cz/menu_x329x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x351x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x359x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x353x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x4156x.asp
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Produkty měsíce srpna

Srpen sice ještě také přináší bezstarostné období prázdnin, ale letními 
zážitky už probleskují povinnosti blížícího se školního roku. Tím nám 
chce vládce tohoto času – prvek Kov nenápadně naznačit, že bychom se 
měli pomalu, ale jistě začít starat o přípravu organismu na další období. 
Na dovolené často měníme stravu, a ne vždy se s ní naše tělo dokáže 
vyrovnat. Aby nám pohodu letních radovánek nenarušily střevní potíže, 
můžeme sáhnout po Probiosanu. Pokud máme obavy z podzimních 
viróz, pak je srpen ideálním měsícem pro preventivní zařazení 
Imunosanu či Flavocelu. Jejich působení oceníme v dobách plískanic, 
kdy místo kapesníků a šálků horkého čaje v posteli budeme sršet 
zdravou aktivitou. Při častých problémech s horními cestami dýchacími 
můžeme doplnit použití Imunosanu či Flavocelu občasnou aplikací 
Droserinu na hrudník a horní část zad. Jestli nás ale dovolená teprve 
čeká a necítíme se zrovna plni energie na její aktivní naplnění, pak určitě 
nepohrdneme Barleyem. Jeho rychlé účinky, vedoucí k nárůstu energie, 
nám dopomohou k zážitkům, které nás budou hřát v nevlídném počasí 
podzimních a zimních plískanic.

(Joa)

http://www.energy.sk/cz/menu_x341x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x3984x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x339x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x348x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x338x.asp


1.7.–31.8
.

Letní krémové 
pokušení!

http://www2.energy.sk/cz/vyrobky/Zoznam2.asp?druh=99
http://www2.energy.sk/cz/vyrobky/Zoznam2.asp?druh=99


www.energy.cz

20% SLEVA využijte naší cenové nabídky při nákupu 2 krémů 50 ml v libovolné 
kombinaci Artrin, Ruticelit, Droserin, Protektin, Cytovital

10% SLEVA

50% SLEVA využijte akční cenu brožury 
Krémová regenerace  v Pentagramu

50% SLEVA vyzkoušejte masáže Artrinem za poloviční cenu 
na vybraných místech Energy po celé ČR

nepropásněte cenovou nabídku při nákupu 2 krémů 250 ml v libovolné 
kombinaci Artrin Profi,  Ruticelit Profi

Cenový hit krémů 
       a soutěž o ceny

1.7.–31.8
.

http://www2.energy.sk/cz/vyrobky/Zoznam2.asp?druh=99
http://www2.energy.sk/cz/vyrobky/Zoznam2.asp?druh=99
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Lymská borelióza

S přibývajícími počty pacientů a těžším průběhem se borelióza stává 
závažným zdravotním i sociálním problémem. 

Průběh nemoci
Původcem onemocnění je bakterie Borrelia burgdorferi. Přenašečem 
borelií je v našich podmínkách klíště obecné, spekuluje se o dalších 
možných cestách přenosu létajícím hmyzem, nebo mravenci. Onemocnění 
má velice pestrou směsici příznaků a probíhá ve třech stadiích.
Stadium první neboli časné se objevuje za 3–30 dní po přisátí klíštěte. 
Jde o typicky kožní onemocnění – nebolestivou zarudlou skvrnu, často 
s centrálním vyblednutím. Celkové příznaky jsou ve formě zvýšené 
teploty, známek nachlazení, nebo zvýšené únavy.
Stadium druhé se objevuje za několik týdnů až měsíců. Nejčastěji se 
jedná o zánětlivá onemocnění nervové soustavy, postižení pohybového 
aparátu. Napadeno může být i srdce a oči.
Stadium třetí – pozdní se manifestuje s odstupem 6–15 měsíců. Toto 
období je typické klinickými změnami nervovými, kožními a kloubními. 
Nacházíme již chronické změny na těchto orgánech, zaznamenáváme 
problémy psychického rázu a typická je výrazná únava.

Klasická léčba
Základem léčby jsou antibiotika, lékem první volby jsou tetracykliny. Délka 
léčby by měla být 14–21 dní. Preventivní podání antibiotik při každém 
přisátí klíštěte se nedoporučuje. Výjimku tvoří pouze těhotné ženy.

4
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A jak pomůže Energy?
Okamžitě po přisátí a odstranění klíštěte doporučuji nasadit Drags Imun 
v dávce 3x denně 10 kapek po jídle. Přínosem bude jeho protizánětlivé, 
antimikrobiální a imunostimulační působení.
Probiosan nasadíme již během antibiotické léčby k obnově střevní 
mikroflóry v dávce 2x denně po obědě. Po ukončení antibiotické kúry 
dobereme celé balení v dávce 3x denně 1 kapsli po jídle. Regalen 
v dávce 3x denně 5–7 kapek má své opodstatnění k podpoře jaterních 
funkcí, detoxikace organismu a odstraňování toxických látek souvisejících 
s infekcí.
Následné postižení pohybového aparátu ve formě kloubních potíží 
můžeme řešit pomocí Renolu v dávce 3x denně 5–7 kapek. Korolen 
ovlivní příznaky neurologické a psychické, obrny, parézy, křeče a bolesti 
končetin. Z psychických potíží zejména poruchy koncentrace, změny 
nálad, podrážděnost a depresivní ladění. Dávkování je 3x denně 5 kapek. 
Závažným problémem pozdějšího stadia onemocnění se stává skličující 
únava. Zde je indikováno podávání Stimaralu v plné dávce 3x denně 
7 kapek. Pozitivně v tomto případě může ovlivnit i zrakové a sluchové 
potíže pacienta. 
Protektin je možno aplikovat na všechna místa postižená bolestí, 
vhodná je aplikace i do oblasti jater a žlučníku. Ruticelit je určen pro 
srdeční krajinu, oblast solárního plexu i podél celé páteře a při svalových 
bolestech pro jemnou masáž celého těla. Artrin má své primární využití 
u bolestí kloubů a páteře, měkkých tkání a šlach. Velice přínosná je jeho 
aplikace do oblasti obou ledvin.
Více se dočtete v letním čísle magazínu Vitae.

MUDr. Jiří Hanzel (red. zkráceno)

http://www.energy.sk/cz/menu_x333x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x341x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x327x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x328x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x330x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x331x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x349x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x352x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x350x.asp
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5
Veterinární nabídka je kompletní

Veterinární řadu uzavírají tři nové přípravky:

Etovet – je určený pro mobilizaci energie a zlepšení schopnosti 
koncentrace zvířat při výcviku. Významně posiluje imunitu a schopnost 
organismu bránit se průniku nežádoucích mikroorganismů především 
v jarním období. Je vhodný pro každý druh zvířete. Jeho hlavní význam 
spočívá v pozitivním ovlivnění chování zvířat. 

Audivet – vhodný pro zlepšení práce svalů a zvýšení odolnosti vůči 
vnějším faktorům. Posiluje svalovinu kosterní i hladkou svalovinu útrob 
všech druhů zvířat. Je výborným prostředkem pro zlepšení fyzické 
kondice zvířat. Má vliv na kvalitu sekretu přídavných pohlavních žláz 
včetně prostatického sekretu, u samic harmonizuje činnost vaječníků 
a dělohy. 

Probiovet – bioinformační přípravek s obsahem probiotických bakterií 
a jejich růstových stimulátorů, které jsou nezbytné pro správnou funkci 
tlustého střeva a imunitního systému. Další indikací jsou problémy 
zažívání, plynatost a průjem zejména těstovité konzistence. Probiovet 
napomáhá posílení imunity, a tím i zvýšení odolnosti vůči nádorovým 
onemocněním, bakteriálním infekcím a jejich přechodu do chronické 
podoby. U starších zvířat dlouhodobé podávání Probiovetu řeší i příznaky 
stárnutí, jako je šednutí srsti a postižení kloubů.

http://www.energyvet.com/cz/menu_x3x.asp
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Pentagram koncentrátů v limitované sérii 

Pentagram® koncentrátů v limitované sérii věnované 15letému výročí 
Energy přijde na trh během července. Změna spočívá ve tvaru lahvičky, 
která bude mít kulaté dno. Design obalu bude shodný se stávajícím s tím 
rozdílem, že na podkladu krabičky budou v jemné barvě vytištěna drobná 
výroční loga. Objem i cena koncentrátů zůstanou beze změny.

6
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7
Důležité kontakty

Generální ředitelství Energy Group, a. s.
Trojská 201/39, 171 00 Praha 7
Tel./Fax: + 420 283 853 853/854
info@energy.cz
www.energy.cz 

Kluby Energy České republiky  
www.energy.cz

Zásilková služba
Trojská 201/39, 171 00 Praha 7
T: + 420 283 853 853
M: + 420 724 363 749
www.energy.cz 

http://www.energy.sk/cz/menu_x250x.asp
http://www.energy.sk/cz/prodejny/KE_seznam.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x285x.asp



